## 大叔高考重回母校因不习惯单位人情世故辞职



8月30日,武汉工程科技学院经济与管理学院会计电算化专业迎来了一名"大叔级"新生王红爱,他在来报到的前3天刚过完42岁生日。"这是我第二次来这所学校当新生了,上次是2009年。"来自湖北当阳市玉阳镇的王红爱说起曾经的经历,十分坦然,他称技校毕业后进入一家金融机构上班。2002年,因不习惯单位人情世故等原因辞职。

离开单位的第二年,他到西安一家英语培训机构学习英语,因语言天分不够、学习难度 过大等原因最终放弃,回家后个人的感情问题也受挫。遭受双重打击的王红爱觉得老天不公 平,在7年的时间里始终心灰意冷。直到有一天突然想起了曾经的大学梦,并决定实现它。

2009年,王红爱考上了武汉工程科技学院的专科,营销与策划专业,"虽然班上同学都叫我王叔,但我觉得和他们在一起没什么障碍"。2012年,王红爱毕业,恰逢一家玻璃厂招安保人员,但他最终没能得到这份工作。接下来的两年里,他的求职路走得并不顺利。直到在网上看到四川高考钉子户梁实 18 次参加高考的故事,他决定再次参加高考,一心想读个本科。

经过一年的复习,王红爱还是只考取了专科,而且是曾经就读过的母校,武汉工程科技学院,"这次一定会好好珍惜机会。"他说,目标是三年后参加专升本考试。王红爱坦言很为年轻时的任性和爱面子后悔,现在只想静下来学点技能,毕业后好好地找一份工作,让父母放心。武汉工程科技学院负责人张南红表示,校方也很关注王红爱,希望为他求学提供更多帮助和便利,优先向他引荐一些校企合作单位和机会,并帮他实现本科梦。

mŭxiào dānwèi réngingshìgù tănrán fànggì cízhí dăjī 单词:母校 单位 人 情 世故 辞职 坦 然 放弃 打击 xīnhuīyìlěng zhàngài qiúzhí shùnlì dīngzĭhù qiàféng yĭnjiàn 心灰意冷 障碍 求 职 顺 利 钉 子户

讨论:你的专业是什么?

在日本这样的"大叔"学生多吗?

源新闻: <a href="http://www.china.com.cn/cppcc/2015-09/01/content\_36472352.htm">http://www.china.com.cn/cppcc/2015-09/01/content\_36472352.htm</a>

音声 URL: <a href="http://ttcn.co.jp/sound/text/362n269.mp3">http://ttcn.co.jp/sound/text/362n269.mp3</a>